



Скоро долгожданный Новый 2021 год!

Детско-юношеский центр уже украшен, в нем царит атмосфера праздника) Наши юные художники из объединения "Архитектура и дизайн" и изостудии "Эскиз" тоже приложили не мало усилий для центра, они под руководством педагогов Серебренниковой Олеси Сергеевны и Пилькевич Ирины Генриховны подготовили выставки детских рисунков!

Если у вас есть ещё немного времени в этой праздничной суете, заходите к нам и любуйтесь детским творчеством!

**Вход строго в маске**



# НОВОГОДНИЕ ВЫСТАВКИ ДЕТСКИХ РИСУНКОВ

19.12.2020 13:30

